



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 054/2003

Torno público a retificação do Edital n. 054/2003, publicado no dia 27/12/2003 referente às áreas:

- Obstetrícia, com relação às Exigências Complementares leia-se: Graduação em Medicina e Residência Médica em Ginecologia e Obstetrícia;
- **Audição e Equilíbrio** com relação ao Regime de Trabalho onde se lê: Dedicção Exclusiva, leia-se 40 horas semanais.

Ratifica o restante do Edital.

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e quatro.

Clóvis Silva Lima,  
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria.